

# ΔΕΛΤΙΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΔΡΑΣΗΣ

## **ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΓΑΛΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ**

### ΜΙΑ ΔΙΑΘΕΜΑΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΑΠΟ ΤΟ 1<sup>ο</sup> ΠΕ.ΚΕ.Σ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την Παρασκευή, 29 Μαρτίου 2024, με πρωτοβουλία του Δεκαπενταμελούς Συμβουλίου, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση του Σχολείου και το 1<sup>ο</sup> Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού Αττικής, διοργανώθηκε ενημέρωση σχετικά με τη Γαλλική Γλώσσα και τον Αθλητισμό.

Εισηγητές αυτής της παρουσίασης, η κ. Παρασκευή Λιούμπη, Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φυσικής Αγωγής και ο κ. Στέλιος Μαρκαντωνάκης, Σύμβουλος Εκπαίδευσης Γαλλικής Γλώσσας, από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α' Αθήνας.

Την ημερίδα παρακολούθησαν τα τμήματα Γαλλικών της Α' και Β' Λυκείου, μαζί με τους εκπαιδευτικούς Γαλλικής Γλώσσας του Σχολείου, κ. Αντιγόνη Βανάκα και κ. Στέλιο Τομάζο. Εκεί, τα παιδιά ενημερώθηκαν για τη σημασία της Γαλλικής Γλώσσας, τις αξίες του Αθλητισμού και πώς τα δύο προαναφερόμενα μπορούν να «συνδεθούν» μεταξύ τους.

Αξίζει να αναφερθεί, πως στο περιεχόμενο της ενημέρωσης εντάχθηκαν και οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 2024, που θα λάβουν χώρα τον Ιούλιο, στο Παρίσι. Σημαντική λεπτομέρεια, είναι η ισότητα συμμετοχής μεταξύ των δύο φύλων, για πρώτη φορά, σε όλα τα χρόνια της διοργάνωσης. Το 2024, είναι το πρώτο έτος, στο οποίο συμμετέχουν 50% γυναίκες και 50% άνδρες **(σε σύνολο της συμμετοχής)**.

Στη συνέχεια, οι μαθήτριες και οι μαθητές ψυχαγωγήθηκαν με ένα παιχνίδι ερωτήσεων βασισμένο στη θεματική της ενημέρωσης, παρουσιάστηκαν εργασίες των ιδίων σχετικές με την ημερίδα, πραγματοποιήθηκε ένα σύντομο χορευτικό και, τέλος, οι ίδιες και ίδιοι μετέβησαν στον προαύλιο χώρο του Σχολείου, ώστε να αγωνιστούν σε τέσσερα **(4)** παραολυμπιακά αθλήματα **(Γκόλμπολ, Μπάσκετ με ένα Χέρι, Πετοσφαίριση Καθιστών, Τρέξιμο Τυφλών)**.

Ολοκληρώνοντας, την ενημέρωση τίμησε με την παρουσίαση της η τ. Διευθύντρια του 6<sup>ου</sup> Γυμνασίου Ζωγράφου και νυν Γενική Γραμματέας του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Γαλλικής Γλώσσας Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (**Association des professeurs de français de formation universitaire – APF**), κ. Δέσποινα Μαυροματάκη.

**Θερμές ευχαριστίες στην εκπαιδευτικό Φυσικής Αγωγής του Σχολείου μας, κ. Ελένη Φλισκουνάκη, για τις επιπλέον ώρες που διέθεσε από το χρόνο της, ώστε τα παιδιά να προετοιμαστούν κατάλληλα για το χορευτικό και τα αθλήματα!**

